Ypok 2. HaTypanbHble
ymucna

MaTtemaTtuka 5 knacc
Yuutenb: MuniotuHa MipnHa AHaTtonbeBHa



345 453 187 354

* [lpoynTanTe Ymncna.

* 4YTO 3ameTunnn?

« Kakoe 4ncrno nuiuHee?

*[loyemy?

« Kakoe 3agaHue ¢ aTUMn Yncrnamm MOXXHO NMpeasioXuTb?
» Kak Ha3blBatlOTCA BCe 3TU Yncna??




HaTypanbHble
Tema yucna

ypoKa:

Llenu ypoka:



YcTHasA
paboTa




WHanBunayanbHaa paboTa

3aaaHue 1. 3aaaHue 2.
‘Pasbente yncnaHa <3ameHuTe Yymcna
KITacCcChbl, ONpefernTe  cymmon paspsaHbIxX

KONMM4YeCTBO cnaraembix. 7 206,

pa3psag0B B KaXXOoOM
ymncre, npouYnTanTe 15004, 26 205.

ynucna 3496853,
768942, 67004001.



PpoHTanbHasa paboTa

*Kakue ymncna HasbiBalOTCH HaTypaJ'IbeIMI/I?

‘Ha3oBute NnaTnaHavyHoe Yncro 3anmcaHHoe
OOHUMMU NATEPKAMMN.

[lpounTanTe Yyncno, B KOTOPoM 3 pasa
noBTOpAETCA 71.

*HasoBUTE YMCNO, B KOTOPOM 3 €AUHULbI
4eTBEpPTOro paspsiga u 5 eanHUL, NepBoro paspsaaa.



PpoHTanbHasa paboTa

K camomy DOrbLLIOMY TPEX3HAYHOMY YMUCY
npnbdaBbLTE caMoe ManeHbkoe ABYy3Ha4YHOe
4ymncno.

*CKOINMbKO 3HAKOB B 3aMncu Yncra, eciim B Hem
45 egUHUL TPETbEero Knacca?

*CKOINMbKO OEBATOK B 3aM1CK OTBETAa, eciun
1000000-1"



3agava

*CyMMa BOCbMU vuncen pasHa 11997. OgHo 13
cnaraemsbix - 997. Kakon byget cymma, ecnm
cnaraemoe 997 3aMeHUTb Yncriom 7977

OTBeT:
1797

Paccka)xume 8c€ rnpo 3mo Yucirio.






900 087; 908 070, 908 007; 900 078; 900 708

/[ Ipouumaume uucna.
v/ Umo 3amemunu?
¢/ 3anuwiume 3mu Yucia 8 nopsaoKe 603paAcmatiuisl.

v /[onuwume camoe 60nvbUIO€ YUCTIO C
UCNOIL30BAHUEM FMUX dice YUDD.

¢/ Tpu nociednux vucia 3ameHume Cymmou
Pa3PSOHBIX ClACAEMDBIX.



BbinonHeHne 3agaHun

3aaaHus Bonpochl

1. C. 7, Ne4d (ycTHO) » Kak Ha3blBaeTCcs NepBbIN
2. C.7,Ne5 (paboTa B napax) Krnacc B 3anucu yucna?

3. C.7, Ne3 (nucbMeHHo) « Kaknm no cyeTy aBnseTcs

Knacc MUIJTMOHOB?



[1poBepka Ne3

* 309, 5211, 22 003 008, 28 015 302, 507 080 000, 1 010 009 000,
423 340 600 980, 520 000 008 012, 7 770 000 068 000, 90 000 505 000.

- Pa3benTte kaxxgoe Yncno Ha knaccel. [pountante. HasoBute
camoe 6onbLIOoe YNCIIO, caMoe MalleHbKOoe.

- 3aMeHuTe CyMMOK pa3psaaHbIX criaraeMblX NepBble TPY Yncna.
809=800+9

5211 =5000+200+10+1

22 003 008 =20 000 000 + 2 000 000 + 3000+8



BbinonHeHne 3agaHun

3apaHue Bonpochi
*C.8, N218 (camocToATENbHO) e - [lpounTanTe CyMmmsi.

*- [lpoynTanTe yncna B
nopsiake yobiBaHuUS.

* - HazoBUTE coceneun Kaxxaoro
yucna.



DON3KYNbTMNHYTKA

N IT1a3a.

MotsHuTeck. Mpucenu

* Bam npudaTHO 1 CNoko
6oapbl 1 NOSHbI CU.



Pa3ragaB pebyc, Bbl y3HaeTe, YEM Mbl
Oynem 3aHMMaTbCA aanblue

1

A
3A




C. 8, N220 — CocTaBuM KpaTKyo 3anmnch K f

3aJaumn.

Bonpochl

* TO HY>XHO 3HaTb, YTODbLI
OTBETUTL Ha rMaBHbLIN BONPOC
3aJa4un?

* MOXXHO NN y3HaTb Maccy Tpex
A0NoK?

* MoOXXHO N1 y3HaTb Maccy rpyLu?
* Bo ckonbko nencTeBumn 3agayva’?

« CocTaBuM nnaH peLlueHns
3agayn.

PelweHue
1) 140+ 60 =200 (r) — macca rpyLuu.

2) 140 * 3 =420 (r) — macca Tpex sAbrok.

3) 420+ 200 = 620 (r)-macca 3-x 960K u
rpyLuun.

[lpoynTanTe OTBET.




N3ameHunTe Bonpoc TakK, YTooObl 3aaa4a
peLwlanacb B 4 4ENCTBUA.

PewuTe HOBYIO 3agavy




Pedonekcus

» Kak Ha3bIBaeTCS YeTBEPTHIN
Knacc B 3anmcu ymcna?

* CKONbKO pa3psagoB B KaXKaoM
Knacce?

* HazoBWTe pas3psabl knacca
MUNnapaos.

» Kakue 4yncna HasblBaloTC4H
HaTypanibHbIMN?

» Kakme 3HaHMA ypoka Bam
NOHPaBUNUNCH?




[lomaluHee
3aaHune

*C.9 Ne 24, 29.




